

省经信委等8部门牵头,向资源浪费说“不”

117家企业承诺抵制过度包装

本报济南12月8日讯(记者桑海波) 8日,山东省暨济南市签订抵制商品过度包装自愿协议活动举行。针对产品过度包装屡禁不止的现象,省经信委等单位牵头组织我省117家企业签订自愿协议,共同抵制商品过度包装。

“一盒月饼2公斤重,光盒子的重量就达1.5公斤”,签约活动上,来自质检部门的工作人员这样描述常见的过度包装。据有关部门统计,我国每年垃圾总量为10多亿吨,其中废纸约为2亿吨,而城市固体废物中,包装物占到了30%。每年因为包装废弃物可以回收利用而未得到充分利用所造成的资源浪费高达100亿元之

巨,商品包装如今已成为消耗资源的主要行业之一。

目前,国家还没有专门针对过度包装的法律法规,2003年实施的《清洁生产促进法》,2004年的《固体废物污染环境防治法》以及2009年的《循环经济促进法》,对过度包装只进行了框架性规定,可操作性并不强。

省经信委有关人士介绍,为减少商品包装中的资源消耗,促进循环经济发展,加快建设资源节约型、环境友好型社会,省经信委、省政府节能办会同省监察、质检、工商、商务、财政等8个部门按照《山东省治理商品过度包装行动计划》的安排部署,在全省组织开展了“百家企业签订

山东省抵制商品过度包装自愿协议”活动。此次活动,全省共有117家企业参加签约,基本涵盖了了我省大型商场、超市。

下一步,我省将以落实行动计划为重点,近期着重抓好自愿协议的履行、治理过度包装的培训等工作,组织好元旦和春节期间的治理商品过度包装专项检查。

来吧,写下属于你的2011

本报面向读者征集年度故事

12月在时钟的嘀嗒声中渐行渐消,照例,2011年度各种新闻评比即将出炉,有的事将成为2011年十大新闻,有的人会成为2011年十大风云人物。然而2011毕竟不是仅属于几件事、几个人,他属于每一个人和每一件值得记住的事。你是最普通的人,但也有属于自己的2011,还在等什么?在2011年消逝之前,写下你的故事,你的心情吧。

2011年里,你有什么大的改变?你被一事情改变,你被一个人改变,你被房子改变,你被婚姻改变……无论是别人造成的,还是你有意而为的,总之,从年初到年尾,在精神上或是物质上,你有了新的变化,无论这种变化是好是坏,抑或没有好坏可言,总是让你刻骨铭心,在你人生中有不同的意义。那就说出来,写下来,为自己

的过去留下记忆,为自己的未来立下见证。

忙碌的工作,快节奏的生活让你疲惫不堪。父子之情,兄弟之情,夫妻之情,朋友之情,同事之情……这些原本构成幸福本源的社会关系,已渐渐被忽略和疏远,你很少有时间想起那头的人,很关注他们的悲欢离合。在2011要结束的时候,你有什么话要对他们说?你和他们有什么难以忘怀的故事?说出来,写下来,或感恩或诉苦无关紧要,只要真心就好。

无论你是谁,无论你在2011里有过怎样的经历,遇到过什么样的人,做出过什么样的决定,只要你认为是重要的,那就是重要的,你认为是有意义的,那就是有意义的。此时此刻,2011只属于你。 本报记者 韩适南



投稿说明:投稿前请仔细阅读以上文字及投稿说明。文字与图片均可。投稿时请留真实姓名(如需使用笔名,请在真实姓名后加注),详细通讯地址、邮编和联系电话。文字请勿附件投稿,请直接发邮件正文中写下自己的文字即可。图片可附件投递。

投稿邮箱:woxinwen@126.com

邮件标题格式为:“我的2011+文章名称”。先投送者,优先刊发;有照片者,优先刊发。

大众讲坛周六开讲

郑同修介绍山东周汉考古新发现

本报济南12月8日讯 12月10日(周六)上午9:30,由齐鲁晚报和山东省图书馆联合举办的大众讲坛邀请山东省文物考古研究所所长郑同修,做题为《山东周汉考古的新发现》的讲座,向大家介绍高青陈庄遗址、日照海曲墓地和定陶大型汉墓等山东境内考古重要发现的发掘成果。

山东是我国的文物大省,最近十年来,重大考古成果接连不断,日照海曲汉墓、临沂洗砚池大型晋墓、章丘危山汉代俑坑、寿光双王城春秋战国制盐遗址、济南大辛庄商代遗址和墓地等的发掘都被评为国内重大考古新发现。

(本报记者)

岁月神偷,偷走父母关节健康 关节活素“给力”,还老人一个好关节!



近期,国内某知名论坛就“你关心过父母什么”为话题进行了一项调查,共有两万多网友参与。调查显示,70%的人在生活细节方面对父母关爱较少,近40%的人不会主动询问父母的身体状况,仅有3.4%的人带父母游玩,为父母购买健康营养品。骨关节专家指出:老人超过60岁,关节多少都会有些问题,儿女应该多关注父母关节健康!

岁月神偷 偷走了父母的青春和健康

从我们出生开始,父母的爱就一刻不曾停歇:喂奶换尿布,到咿呀学语,到读书识字,到我长大成人,即使我们变成了父母,他们付出的脚步依然没有停下。如果有一天,我们发现父母经常腰疼、关节酸痛;如果有一天,我们发现小时候倚仗的那座坚实的背变得佝偻,原本灵活协调的双腿变得笨拙迟钝,你应该

问自己:是否对父母关心太少了?

做儿女的,要时刻关注父母的身体情况,见到些许异常一定要及时调养护理。很多老人即使出现骨关节炎的症状,也不会及时告知儿女。他们不想让儿女操心,总觉得“扛扛就过去了”!长此以往,日积月累小病就会演变成大病,关节酸痛苦不堪言,甚至落下残疾!

质——氨糖,是保持关节年轻态的关键所在!原来,骨与骨之间存在着起到润滑和缓冲作用的软骨组织,随着年龄的增长,软骨组织不断磨损。试想一下,骨与骨之间没有了软骨,就如同两块坚硬的石头互相碰撞,自然会出现各种问题!“关节修复素”被公认为是目前唯一能够促进软骨再生的特异性物质。

关节修复素在人体30岁时含量最高,35岁时开始停止再生,随后慢慢流失,到了45岁就只有30岁时的18%了。当关

父母关节好 是儿女最大的幸福

据悉,关节活素已风行美国20年,长期服用者超过1000万,有效率极高!关节活素含有关节修复素、关节润滑素、关节营养钙及维生素D等4大营养素,不但能够从根本上修复受损关节,更能全面补充关节

节修复素含量降低到一定程度,软骨再生速度慢于磨损速度,关节问题也就自然而然的产生了。所以,只有给关节补充足量的“关节修复素”,关节才能重回年轻态,恢复健康!需要注意的是:关节修复素不能通过日常饮食补充。所以,虽然平日里儿女们看望父母都带着大包小包的营养品,可是没有补对“关键营养”,花再多的钱也无济于事。时下,一款全新关节保健营养品——艾兰得关节活素,可有效解决这一难题。

营养,让老化受损的关节重新拥有活力!

“谁言寸草心,报得三春晖”,做儿女的,时刻尽我们的一份心,时刻帮助父母的关节保持年轻态,是我们一生最大的幸福。



艾兰得关节活素 先进生产技术 口服片更方便 5盒一个健康周期! 官网地址: http://www.aland.cn 全国统一零售价: 198元

山东省各大药店连锁均有售

济南: 漱玉平民医药连锁各门店及市区各大药店 淄博: 宏仁堂大药房连锁各门店、恒川大药房连锁各门店、新华大药房连锁各门店、仁和堂大药房连锁各门店、三康药店、金康医药商场、恒源药店泰安: 双龙北路北神农大药房及其分店、金泰医药公司、弘康药业有限公司连锁各门店、龙潭大药房、财源街东首济仁堂药店、创业大街汇方堂大药房、迎春路中段平价药店、老农大南门东咏春堂药店、灵芝小区百姓大药房、南开新区龙泉小区仲康药店、省庄时珍药店、东湖银座东泰山石大药房、泰山大街中段健民大药房、通天街南头春升大药房、老华联对面惠群药店、灵山大街真鑫大药房东营: 康源医药连锁各门店聊城: 康通华泰医药连锁各门店、在平漱玉平民大药房连锁各门店、临清康通华泰医药连锁各门店潍坊: 金通医药连锁各门店青岛: 医保城连锁各门店、紫光药业连锁各门店、胶南春天之星大药房连锁各门店、李村步行街益和堂连锁各门店威海: 燕喜堂医药连锁各门店烟台: 联生大药房连锁各门店莱州: 百草堂医药连锁各门店、燕喜堂医药连锁各门店德州: 幸福人药品超市各门店临沂: 康源医药连锁各门店菏泽: 联众医药连锁各门店枣庄: 幸福人药品超市各门店济宁: 广联医药连锁各门店、太东(鹤源)医药连锁各门店、古槐药店、新华鲁抗大药房各门店、康福大药房连锁各门店、幸福人医药连锁超市各门店聊城: 新华鲁抗连锁各门店、健民药店、康正药店、新华鲁抗连锁各门店、天健药店连锁各门店、御风药业(德寿堂)连锁各门店曲阜: 新华鲁抗连锁各门店汶上: 新华鲁抗连锁各门店、益民药店

全省诚招地市级经销商 电话: 15371565655 黄经理

艾兰得 关节活素 还你一个好关节 艾兰得牌氨基葡萄糖硫酸软骨素片 4大关节活素、锁定5大中老年关节问题、受6大国家专利保护! 关节痛 关节僵 关节麻 关节肿 关节酸 氨糖、硫酸软骨素、维生素D3、钙协同作用,修复、润滑受损关节软骨,营养强化关节,全面提升关节运动活力! 本产品受“关节保健和增加骨密度”、“防治骨关节炎”、“改善关节功能”等六项国家专利保护!

关节活素 击败“神偷”,还父母关节青春 人常说,时光如流水,一去不复回。但现代科学证明,关节青春是可以去而复返的!欧美专家多年研究发,人体关节内含有一种名为“关节修复素”的物